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 الموضوع سلم التنقيط
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 ن( 5الأول )التمرين 

 حل النظمة التالية : .1
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 كيسا من الدقيق من صنفين. 130تحمل شاحنة .2

 كيلوغرام  10ام ويزن كل كيس من الصنف الثانيكيلوغر 5يزن كل كيس من الصنف الأول

 لوغرامكي 900علمت أن الشاحنة تحمل بالضبط إذا حدد عدد الأكياس من كل صنف،                  
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  ن( 4) التمرين الثاني

 يوما( 30الجدول التالي يقدم كمية الأمطار اليومية بالمليمتر المسجلة بمدينة مراكش خلال شهر نونبر) 

 8 7 6 5 4 الميزة

 4 9 6 5 6 الحصيص

 أعط جدول الحصيصات المتراكمة لهذه المتسلسلة  -1
 حدد منوال المتسلسلة و قيمتها الوسطية  -2
 أحسب المعدل الحسابي لهذه المتسلسلة -3
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 (ن5التمرين الثالث )

SABCDهرم ارتفاعه SO 15بحيثSO cm مساحة قاعدته تساوي و
280cm 

 SABCDأحسب حجم الهرم  -1

نعتبر النقطة -2
/O  منتصف SO 

/Aو
/Bو

/Cو
/D هي على التوالي نقط تقاطع المستقيمات SAو SB 

و  SC و SD  مع المستوى المار من
/Oالموازي للمستوى و ABC 

الهرم 
/ / / /SA B C D هو تصغير للهرمSABCD 

بين معامل التصغير هو  -أ
1

2
 

أحسب حجم الهرم -ب
/ / / /SA B C D  ثم استنتج حجم المجسم

/ / / /ABCDA B C D 
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  ن( 6) التمرين الرابع 

ABCDEFGH3 متوازي المستطيلات قائم حيثAB cm12وAD cm 4وAE cm  

 DGأحسب المسافة  .1

برهن أن  .2   AD HGC 

 ADGحدد طبيعة المثلث -أ  .3

 AGأحسب -ب 

حجم متوازي المستطيلات القائم هو Vبين أن. 4     
3144cm 

فحصلنا على مجسم حجمه kبنسبة ABCDEFGHقمنا بتصغير المجسم. 5     
/V  يساوي

38cm 

 kأحسب         
 

 الله ولي التوفيقو                                                                                                 

 

 6رقم فرض محروس 


